


                        И  З  Р  А  З  И 
               
1. Израчунај:
200 + 250=____________           500 - 200=_____________

200 • 2 =_____________            400 : 2 = ______________ 

2. Петар je имаo 120 сличица ,,Животињско царство,,
   Добио је још 50.   Колико сада има?

___________________________________________________________ 

3. Петар je имаo 190 сличица ,,Животињско царство,,
    Дао је другу  50.   Колико сада има?

___________________________________________________________ 

[bookmark: _GoBack]3. Петар je  имаo 400 сличица ,,Животињско царство,,
   Поделио је са другом половину сличица.
    (подељено са 2 ) .   Колико сада има?

___________________________________________________________  

4. Петар има 300 сличица ,,Животињско царство,,
   Ако помножи са два, имаће…

___________________________________________________________  
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